RE#HM B ~1L 9:30~16:30
&®RE B ~% 17:30~20:30

B ORI
WEB%
SRB (LI,

BELELZBRCEOSVEEEN G COFL0AL, BABEAS#HH TT, EHRNAKER L ToBAE
ROBHRHT, 7o ADKFEBYPO > ARXBIETAGZTCTO0D vy ar VEBELEBIED2FEL LS,
ZITE-LEEAG. —ERUDRAFNELT, dhEEZTAT (B8 TLL D,

8] 5 0 0 6 : 30
7/ 12 14115 |16 117 18 |19 | 20| 21| 22|23 124 25|26|27 |28 |29 |30 2 4 7 8| 9 10| 14 15 |16 |17 |18 |19 | 20 | 21 23| 24| 25| 26| 27
B | % x| 2|+ B B | x| x| x|2| 8B B| x| x|x|2]|=zx W * B B | % | x| % B B | x| x| *x|2 ]|+ 8 x| x| & | x
El= K El= K El= g K El= | 6BE K
. * * * *
AMEF-—78BE EEFvYY| HEE |BYEE BYTYY | GEF Y| AVBE BRFvY>| BYEE LERBYTYYY| BYEE
TvYy | g FrA
36h 12h 12h 12h 12h 12h 12h 12h 12h 18h 18h
P20S X EE A AR A X | RKERIEY 4 X | P20S HERIR AR AR | AKERIET 4 X P20% ABRE7 4 X P20% AREY AKX P20%
B & EEY B & BT HRE B A i HRE B & 6 CETS
RREB 17:30~20:30
15 16 | 17 18 23 (24 25| 26|27 (28|29 30| 3l 6 | 7 3114 15|16 |17 18 |19 [20 | 21 27
2 |+ |8 B8 + \ 8 + | B + s + | B +
B 2 t* t "ot % "ot %
MEEBRE MEBE¥E MEERE mEE¥E BETFTYY > BEFvY> BYTyvHYY ABTYT> BYEE HBYEE BYEE
X 1t Y
9h 6h 6h 9h 9h 6bh 9h 6h 9h 15h
B3%7 4 X B37 4 X B3%7 4 X AR 4 X AREK7 4 X ARE7 4 X ARB7 4 X P20 AREK7 4 X ARBT7 41X ARB7 4 X
B FA #& & FA #& & FA 4% Bl A #& Bl A #& Bl A # B &K EES B &K B & B &

09

@ BAERET v

_ ABHOEMEE

BRZFOLBEEREEH L -ZHRARE/NDLY T, EELRETE, ED
FHRABNLDBERBES LOEF— D2 HIFFTT,
ERECES>TRBPIOGERETTHEDCHETCEZLEERF P> A TT,

BESEAREBLT, TLEARRWUROEET Y Y >, BYBLCERLE
FHECHENE LT TCLEET, PBRTEIAKRRWEL L T, AYREYR
ZRLEREIAFONULBERERY, SETRERNAHLABIC L Y EREHL
SILAETI/BL(FATLEET,

EMEBHL TROAR, BESOBBLAZE —HICIBACLZIL,

é BEEEE

ARBEF-OBHYBE

AEAZNV(BYAR)

KBSV (DY AR)

AB/ 2L (P20 Y4 X)

I2*% -2k /35213

27 YRS —SRE /& 12K vb x 1 KILALA X¥ 48 56 & vk x 1
TS52FyOHELI L x 1 SEALYE x 2
FOEIA x 1 BE(BX) %1
Ty BPARE () x 1 B%E(X) x 1
Hhy9—F42 x 1 3 BeE(P) x 1
249%F—2/300ml x 1 KERAEFE(63) x 1
Fy¥>HoR x 1 KERBEE (K) %1
EnVE x 1
R ARARVG —BLIL /B x 1
R ARG —BAHELIL /AR x 1 1
i = @ Kk Y
BEX2Vv7(X) X2
Ty 25— )L (BHAX) x 1 KRV EARE x 1
Ty 245 =)L (D4 X) x 1 KEVF = x 1

x 1

x 1

x 1

x 1

x 1

Y0y*—i&/SL




